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Παρουσίαση βιβλίου «Δε φαντάζεσαι τι έγινε μετά! Φανταστικές ιστορίες που 
μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο» 

 
 
Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε 

συνεργασία με τα Public Κύπρου, διοργάνωσαν εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου με τίτλο 

«Δε φαντάζεσαι τι έγινε μετά! Φανταστικές ιστορίες που μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο». Η 

έκδοση είναι το αποτέλεσμα της εκπαιδευτικής δράσης φιλαναγνωσίας και δημιουργικής 

γραφής «Βιβλίο των Σχολείων IV», που διοργανώθηκε από τα Public Κύπρου και 

υποστηρίχθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, κατά τη σχολική χρονιά 

2025 – 2026. 

 

Στη δράση «Βιβλίο των Σχολείων IV» συμμετείχαν δεκαπέντε τμήματα Ε΄ τάξης από ισάριθμα 

Δημοτικά Σχολεία από όλες τις πόλεις και επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου. Κάθε τμήμα 

κλήθηκε να συγγράψει μία ιστορία με δικό της τίτλο, η οποία αποτελεί πλέον μέρος της 

έκδοσης με τον γενικό τίτλο «Δε φαντάζεσαι τι έγινε μετά! Φανταστικές ιστορίες που μπορούν 

να αλλάξουν τον κόσμο». Εκπαιδευτικοί και παιδιά συμμετείχαν σε βιωματικά εργαστήρια 

δημιουργικής έκφρασης και γραφής, με την καθοδήγηση του διακεκριμένου συγγραφέα 

παιδικής λογοτεχνίας κυρίου Πάνου Χριστοδούλου. 

 

Η εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 5 Ιουνίου 2026, 

στις 10:30, στο Δημοτικό Θέατρο Λατσιών. Εκ μέρους της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας ανέγνωσε χαιρετισμό ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας κύριος Μάριος Παναγίδης. 

 

Τονίστηκε ότι η λογοτεχνία, πέρα από την καλλιέργεια της γλώσσας και της φαντασίας, 

αποτελεί σημαντικό μέσο ανάπτυξης της κριτικής σκέψης. Παράλληλα, η δημιουργική γραφή 

ενισχύει τη διαμόρφωση προσωπικής άποψης και συμβάλλει στην καλλιέργεια δεξιοτήτων 

που βοηθούν τα παιδιά να εξελιχθούν σε ενεργούς και υπεύθυνους πολίτες. 

 



Τέλος, δόθηκαν συγχαρητήρια στους διοργανωτές και σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή, το 

μεράκι και την προσπάθεια που κατέβαλαν, με την ευχή να συνεχίσουν την ενασχόλησή τους 

με τη λογοτεχνία και τη δημιουργική γραφή. 

 

Στην εκπαιδευτική δράση φιλαναγνωσίας και δημιουργικής γραφής «Βιβλίο των Σχολείων ΙV» 

συμμετείχαν 250 μαθητές/μαθήτριες Ε΄ τάξης από τα πιο κάτω σχολεία: 

 

Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ανδρέου (ΚΒ)  

Δημοτικό Σχολείο Μαμμάρων  

Δημοτικό Σχολείο Καπέδων  

Δημοτικό Σχολείο Καμπιών – Εθνομάρτυρα Κυριανού 

Δημοτικό Σχολείο Αστρομερίτη 

Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας Α΄ (ΚΒ) 

Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΣτ΄ Παναγίας Τριχερούσας 

Δημοτικό Σχολείο Τραχωνίου Β΄ 

Δημοτικό Σχολείο Μουτταγιάκας 

Δημοτικό Σχολείο Πάφου Β΄ - Δημήτρειο  

Δημοτικό Σχολείο Πάφου Α΄ - Νεοφύτειο 

Δημοτικό Σχολείο Μοσφιλωτής  

Δημοτικό Σχολείο Μαρωνίου - Ψεματισμένου 

Δημοτικό Σχολείο Ζήνων 

Δημοτικό Σχολείο Παραλιμνίου 


